

【表紙】

【提出書類】 公開買付届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年10月18日

【届出者の氏名又は名称】 東宝株式会社

【届出者の住所又は所在地】 東京都千代田区有楽町一丁目2番2号

【最寄りの連絡場所】 同上

【電話番号】 (03)3591-1221(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役経理財務担当 浦井 敏之

【代理人の氏名又は名称】 該当事項はありません

【代理人の住所又は所在地】 同上

【最寄りの連絡場所】 同上

【電話番号】 同上

【事務連絡者氏名】 同上

【縦覧に供する場所】 東宝株式会社
(東京都千代田区有楽町一丁目2番2号)
株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

(注1) 本書中の「公開買付者」とは、東宝株式会社をいいます。

(注2) 本書中の「対象者」とは、国際放映株式会社をいいます。

(注3) 本書中の記載において計数が四捨五入又は切り捨てされている場合、合計として記載される数値は計数の総和と必ずしも一致しません。

(注4) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号、その後の改正を含みます。)をいいます。

(注5) 本書中の「令」とは、金融商品取引法施行令(昭和40年政令第321号、その後の改正を含みます。)をいいます。

(注6) 本書中の「株券等」とは、株券等についての権利を指します。

1 【公開買付届出書の訂正届出書の提出理由】

平成22年9月29日付で提出した公開買付届出書の記載事項の一部に訂正及び追加すべき事項がありましたので、法第27条の8第1項の規定に基づき、公開買付届出書の訂正届出書を提出するものです。

2 【訂正事項】

公開買付届出書

第1 公開買付要項

5 買付け等を行った後における株券等所有割合

第3 公開買付者及びその特別関係者による株券等の所有状況及び取引状況

1 株券等の所有状況

(1) 公開買付者及び特別関係者による株券等の所有状況の合計

(3) 特別関係者による株券等の所有状況(特別関係者合計)

(4) 特別関係者による株券等の所有状況(特別関係者ごとの内訳)

特別関係者

所有株券等の数

公開買付届出書の添付書類

3 【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

公開買付届出書

第1 【公開買付要項】

5 【買付け等を行った後における株券等所有割合】
 (訂正前)

区分	議決権の数
買付予定の株券等に係る議決権の数(個)(a)	7,610
aのうち潜在株券等に係る議決権の数(個)(b)	
bのうち株券の権利を表示する株券等信託受益証券及び株券等預託証券に係る議決権の数(個)(c)	
公開買付者の所有株券等に係る議決権の数(平成22年9月29日現在)(個)(d)	4,145
dのうち潜在株券等に係る議決権の数(個)(e)	
eのうち株券の権利を表示する株券等信託受益証券及び株券等預託証券に係る議決権の数(個)(f)	
特別関係者の所有株券等に係る議決権の数(平成22年9月29日現在)(個)(g)	2,030
gのうち潜在株券等に係る議決権の数(個)(h)	
hのうち株券の権利を表示する株券等信託受益証券及び株券等預託証券に係る議決権の数(個)(i)	
対象者の総株主等の議決権の数(平成22年7月31日現在)(個)(j)	10,830
買付予定の株券等に係る議決権の数の総株主等の議決権の数に占める割合(a/j)(%)	64.73
買付け等を行った後における株券等所有割合 $((a+d+g)/(j+(b-c)+(e-f)+(h-i)) \times 100)$ (%)	100.00

<後略>

(訂正後)

区分	議決権の数
買付予定の株券等に係る議決権の数(個)(a)	7,610
aのうち潜在株券等に係る議決権の数(個)(b)	
bのうち株券の権利を表示する株券等信託受益証券及び株券等預託証券に係る議決権の数(個)(c)	
公開買付者の所有株券等に係る議決権の数(平成22年9月29日現在)(個)(d)	4,145
dのうち潜在株券等に係る議決権の数(個)(e)	
eのうち株券の権利を表示する株券等信託受益証券及び株券等預託証券に係る議決権の数(個)(f)	
特別関係者の所有株券等に係る議決権の数(平成22年9月29日現在)(個)(g)	2,034
gのうち潜在株券等に係る議決権の数(個)(h)	
hのうち株券の権利を表示する株券等信託受益証券及び株券等預託証券に係る議決権の数(個)(i)	
対象者の総株主等の議決権の数(平成22年7月31日現在)(個)(j)	10,830
買付予定の株券等に係る議決権の数の総株主等の議決権の数に占める割合(a/j)(%)	64.73
買付け等を行った後における株券等所有割合 $((a+d+g)/(j+(b-c)+(e-f)+(h-i)) \times 100)$ (%)	100.00

<後略>

第3 【公開買付者及びその特別関係者による株券等の所有状況及び取引状況】

1 【株券等の所有状況】

(1) 【公開買付者及び特別関係者による株券等の所有状況の合計】

(訂正前)

(平成22年9月29日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項 第2号に該当する 株券等の数	令第7条第1項 第3号に該当する 株券等の数
株券	6,175(個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券()			
株券等預託証券()			
合計	6,175		
所有株券等の合計数	6,175		
(所有潜在株券等の合計数)	()		

<後略>

(訂正後)

(平成22年9月29日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項 第2号に該当する 株券等の数	令第7条第1項 第3号に該当する 株券等の数
株券	6,179 (個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券 ()			
株券等預託証券 ()			
合計	6,179		
所有株券等の合計数	6,179		
(所有潜在株券等の合計数)	()		

<後略>

(3) 【特別関係者による株券等の所有状況(特別関係者合計)】
(訂正前)

(平成22年9月29日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項 第2号に該当する 株券等の数	令第7条第1項 第3号に該当する 株券等の数
株券	2,030 (個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券 ()			
株券等預託証券 ()			
合計	2,030		
所有株券等の合計数	2,030		
(所有潜在株券等の合計数)	()		

<後略>

(訂正後)

(平成22年9月29日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項 第2号に該当する 株券等の数	令第7条第1項 第3号に該当する 株券等の数
株券	2,034 (個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券 ()			
株券等預託証券 ()			
合計	2,034		
所有株券等の合計数	2,034		
(所有潜在株券等の合計数)	()		

<後略>

(4) 【特別関係者による株券等の所有状況(特別関係者ごとの内訳)】

【特別関係者】

(訂正前)

<前略>

(平成22年9月29日現在)

氏名又は名称	米井 誠一
住所又は所在地	東京都世田谷区砧五丁目7番1号(国際放映株式会社所在地)
職業又は事業の内容	国際放映株式会社 監査役
連絡先	連絡者 東宝株式会社 常務取締役経理財務担当 浦井 敏之 連絡場所 東京都千代田区有楽町一丁目2番2号 電話番号 03-3591-1221
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(訂正後)

<前略>

(平成22年9月29日現在)

氏名又は名称	米井 誠一
住所又は所在地	東京都世田谷区砧五丁目7番1号(国際放映株式会社所在地)
職業又は事業の内容	国際放映株式会社 監査役
連絡先	連絡者 東宝株式会社 常務取締役経理財務担当 浦井 敏之 連絡場所 東京都千代田区有楽町一丁目2番2号 電話番号 03-3591-1221
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成22年9月29日現在)

氏名又は名称	岩崎 福三
住所又は所在地	長崎市銅座町5番4号(萬活土地起業株式会社所在地)
職業又は事業の内容	萬活土地起業株式会社 取締役
連絡先	連絡者 東宝株式会社 常務取締役経理財務担当 浦井 敏之 連絡場所 東京都千代田区有楽町一丁目2番2号 電話番号 03-3591-1221
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

【所有株券等の数】

(訂正前)

<前略>

米井 誠一

(平成22年9月29日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項 第2号に該当する 株券等の数	令第7条第1項 第3号に該当する 株券等の数
株券	1 (個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券 ()			
株券等預託証券 ()			
合計	1		
所有株券等の合計数	1		
(所有潜在株券等の合計数)	()		

(訂正後)

<前略>

米井 誠一

(平成22年9月29日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項 第2号に該当する 株券等の数	令第7条第1項 第3号に該当する 株券等の数
株券	1 (個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券 ()			
株券等預託証券 ()			
合計	1		
所有株券等の合計数	1		
(所有潜在株券等の合計数)	()		

岩崎 福三

(平成22年9月29日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項 第2号に該当する 株券等の数	令第7条第1項 第3号に該当する 株券等の数
株券	4 (個)	— (個)	— (個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券()	—	—	—
株券等預託証券()	—	—	—
合計	4	—	—
所有株券等の合計数	4	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	()	—	—

公開買付届出書の添付書類

平成22年9月29日付「公開買付開始公告」のうち、「2. 公開買付けの内容(7) 公告日における公開買付者の所有に係る株券等の株券等所有割合及び公告日における特別関係者の株券等所有割合並びにこれらの合計」の内容を以下のとおり訂正いたします。

2. 公開買付けの内容

(7) 公告日における公開買付者の所有に係る株券等の株券等所有割合及び公告日における特別関係者の株券等所有割合並びにこれらの合計

(訂正前)

公開買付者 35.26% 特別関係者 17.27% 合計 52.53%
<後略>

(訂正後)

公開買付者 35.26% 特別関係者 17.30% 合計 52.56%
<後略>